
Zapisnik 5. sestanka Delovne skupine za zdravje na daljavo

Datum in lokacija: petek, 11. junij 2021, videokonferenca Arnes VID 

Trajanje: 14:00 – 15:00

Prisotni: predsedujoča Neja Samar Brenčič (IZRIIS), Adriana Dvoršak (NVO-VID) in zapisnikar Simon 

Delakorda (INePA).

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 4. sestanka Delovne skupine za zdravje na daljavo z dne 9. aprila 2021

1.1) Udeleženci sestanka so potrdili zapisnik.

AD2) Zakon o zagotavljanju sredstev za investicije v slovensko zdravstvo 2021-2031

2.1) Adriana Dvoršak je predstavila komentarje k predlogu zakona o zagotavljanju sredstev za investicije v 

slovensko zdravstvo v letih 2021 do 2031 (ZZSISZ).

AD3) Priprava predlogov na področju zdravja na daljavo za Strateški svet za digitalizacijo in Slovensko 

digitalno koalicijo (IZRIIS)

3.1) IZRIIS bo do začetka julija združil relevantne komentarje na zakon o zagotavljanju sredstev za investicije

v slovensko zdravstvo (izboljšanje dostopa na primarni ravni prek večjega deleža sredstev za osebne 

zdravnike in zagotavljanje njihovega zadostnega števila) in pobude s področja zdravja na daljavo 

(uporabniška izkušnja, sprejemljivost e-rešitev, standardi, zdravstvena digitalna pismenost, prispevek k 

regulativi itd.) v skupen predlog mreže NVO-VID za Strateški svet za digitalizacijo in Slovensko digitalno 

koalicijo.

IZPOLNJENI SKLEPI PREDHODNIH SESTANKOV

Ustvarjanje projektnih idej za razpise na področju zdravja na daljavo (IZRIIS in IPAK)

IZRIIS je pripravil projektni predlog za razpis Erasmus+.

IZRIIS je prek dopisnega seznama mreže NVO-VID posredoval informacijo o razpisu Norveškega finančnega 

mehanizma za področje izobraževanja.
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RAZNO

Pobuda za SDK za ustanovitev Delovne skupine za zdravje na daljavo / eZdravje

Slovensko digitalno koalicijo se ponovno pozove k ustanovitvi delovne skupine za področje zdravja na 

daljavo.

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal v petek, 9. julija ob 14h prek videokonference Arnes VID.

Zapisnik pripravila mag. Neja Samar Brenčič in mag. Simon Delakorda (INePA), Ljubljana, Logatec, 14. junij 

2021.
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